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D„NENASILJE PODRAZUMEVA NE SAMO 
IZBEGAVANJE SPOLJNOG FIZIČKOG 
NASILJA, VEĆ I UNUTRAŠNJEG
NASILJA DUHA. TIME NE ODBIJAŠ 
SAMO DA UBIJEŠ ČOVEKA, VEĆ 
ODBIJAŠ I DA GA MRZIŠ.” MARTIN LUTER KING

LEGENDA
01  JESEN 2000.  – Grupa muškaraca napala je A.R. kod Studentskog parka kada je izlazio iz obližnjeg kluba. Kada su 
videli šta se dešava neki gosti kluba su prišli da ga odbrane, a napadači su pobegli. (izvor: iskaz prijateljice A.R.)

02 9. 3. 2001. –  Sedam nepoznatih lica izvršilo upad u prostorije Socijaldemokratske unije. Napad je direktno bio vezan 
za aktivnosti Queeria radne grupe, što je zaključeno na osnovu anonimnih poziva i raspitivanja za koordinatora Radne grupe, 
pitanja da li postoji obezbeđenje u stranci, kada je sastanak Queeria radne grupe, kao i na osnovu psovki koje su napadači u toku 
napada izgovarali, U toku napada teže su povređeni dvojica, a lakše troje aktivista i aktivistkinja Socijaldemokratske omladine. 
(izvor: gayecho.com)

03 30. 6. 2001. –  Na Trgu republike oko 1000 navijača fudbalskih klubova “Rad” i “Crvena zvezda” kao i pripadnika 
otačastvenog pokreta “OBRAZ” nasilnim ponašanjem su rasturili prvu beogradsku gej paradu, a nekoliko učesnika je brutalno 
pretučeno. Policije je, u trenutku izbijanja tuče, bilo nedovoljno i uglavnom nisu reagovali na vreme. Povređeno je bilo oko 40 
učesnika parade, i nekoliko policajaca. (izvor: B92)

04 1. 1. 2003. – B.M. su nepoznata lica napala u Dušanovoj ulici. Kao posledice napada, B.M. još uvek ima ožiljak na levoj 
nozi. (izvor: iskaz B.M.)

05 13 - 14. 1. 2003. – S.L. i njena devojka su napadnute u noći proslave Srpske Nove godine u klubu Akademija. S.L. 
i njena partnerka su se ljubile, kada je na njih nasrnuo nepoznati muškarac. S.L. je zadobila posekotine ruke, a njena devojka je 
dobila udarac po glavi. Obe su završile u Urgentnm centru. (izvor: iskaz S.L.)

06 2003. - Dve srednje medicinske škole u beogradu odbile su da upišu gej muškarca M.G. u završni razred, nakon što je 
njihova uprava saznala da je on gej. M.G. je bio primoran da napusti porodicu i svoj rodni grad zbog stalnog porodičnog psihičkog 
i fizičkog nasilja. Tek nakon dvomesečne borbe koja je uključivala proteste kod Ministarstva prosvete, prijavljivanje slučaja 
domaćim i međunarodnim organizacijama za ljudska prava, Visokom komesaru za ljudska prava Ujedinjenih nacija i iznošenje 
slučaja u javnost, M.G. je uspeo da upiše završnu godinu i ostvari svoje pravo na obrazovanje, garantovano svim međunarodnim 
konvencijama i zakonodavstvom. (izvor: GSA)

07 OKTOBAR 2004. - N.N. lice je u ranim večernjim časovima u Knez Mihajlovoj ulici napalo s leđa V.B.-a. V.B. je mirno 
hodao ulicom kada je zadobio snažan udarac po glavi i pao na zemlju. Video je napadača kako protrčava pored njega sa
skejtbordom kojim ga je udario u ruci, i gubi se u masi. V.B. je otišao do Urgentnog centra gde su mu zašivene povrede i 
skrenuta pažnja da je, s obzirom na jačinu udarca, imao mnogo sreće. (izvor: iskaz V.B.)

08 ZIMA 2004. - Nepoznata lica napala su dve lezbejke u Pionirskom parku, prilikom njihovog povratka iz kluba Kan Kan
u kom se održavala gej žurka. (izvor: iskaz žrtve)

09 JUN 2006. - B. M. i njegov prijatelj napadnuti su na otvaranju splava Egzil. B.M. je dobio udarce po glavi i leđima, a 
njegov prijatelj je prošao sa dve kopče na donjem kapku levog oka. (izvor: iskaz B.M.)

10  11 - 12. 11. 2006. - U klubu Flojd obezbeđenje je pretuklo dva gosta kluba, od kojih je jedan bio maloletno lice. Prvo 
je jedan radnik obezbeđenja uleteo u WC kluba i počeo da udara po glavi maloletnog dečka, uhvatio ga je za kosu, šamarao i 
udarao mu glavom o zid. Vukao ga je po podu kluba, psovao ga i drao se “Ti ćeš po meni da povraćaš, mamu ti jebem.” Kada 
se dečak otrgao I krenuo sa društvom kući, obezbeđenje je potrčalo za poslednjim koji je izlazio od njih, oborilo ga na zemlju i 
pretuklo ga. (izvor: iskaz prisutnih)

11   APRIL - MAJ 2007. - Članici GSA T. P. iz Surčina više od mesec dana nepoznata lica su upućivala pretnje, a da 
beogradska policija nije reagovala. Uznemiravanja su počela u noći između 13. i 14. aprila kada je u ranim jutarnjim satima dobila 
prvi preteći poziv. Nakon nekoliko dana na spoljnom zidu njene kuće, okrenutom ka ulici pojavio se natpis ULTRA BOYS napisan 
crnim sprejom. Svake noći taj grafit neko je docrtavao, precrtavao, tako da je sada manje raspoznatljivo šta je pisalo na početku.
Od 23. aprila do 09. maja T. P. je bila van zemlje na studijskom putovanju kroz Nemačku. Telefon joj nije radio, bila je nedostupna 
u tom periodu, tako da nije bilo uslova da bude na taj način uznemiravana. U toku noći između 13. i 14. maja, upućena su joj 3 
poziva sa nepoznatog broja. U to vreme je spavala i odbila je pozive ili ih prekinula.Prolazeći pored ambulante u Surčinu T. P. je 15. 
maja 2007. godine ugledala grafite koji se iz dva bitna razloga vezuju za nju. Prvo, T. P. je članica GSA i aktivno učestvuje u borbi 
za prava marginalizovanih i diskriminisanih osoba. Takođe, na grafitima piše i ‘lezbejko’ što se odnosi na njenu, mnogima ‘sumn-
jivu’ seksualnost, za koju su mnogi znatiželjnici zainteresovani i o kojoj se raspravlja po Surčinu bez potkrepljujućih ‘potvrdnih’ ili 
‘odričnih’ dokaza. Ono što direktno vezuje grafite za T. P. je što je na njima ispisan njen datum rođenja. T. P. je pokušala da prijavi 
ovaj slučaj novobeogradskoj i zemunskoj policiji i na oba mesta su joj rekli da oni nisu nadležni za njenu zaštitu i pronalaženje 
počinilaca. (izvor: GSA)

12  11 - 12. 5. 2007. - Noć pre finala Pesme Evrovizije grupa nepoznatih mladića napala je J.D. (27) iz Banjaluke na 
Obilićevom vencu u neposrednoj blizini kluba “Alijansa” i nanela mu lakše telesne povrede. Jedan od napadača nalazio se kod 
studentske menze “Tri kostura” i registrovao ko izlazi iz kluba, a zatim to mobilnim telefonom dojavljivao ostatku grupe koja se 
nalazila kod zgrade Tanjuga. Grupa je sačekala i pretukla žrtvu uz psovke i uvrede na račun njegove pretpostavljene seksualnosti. 
Žrtva je nakon prebijanja i opljačkana. (izvor: GSA)

13  12 - 13. 5. 2007. - U noći Evrovizije, P.K. (24) je hodao ka klubu Alijansa, na žurku povodom proslave pobede Marije 
Šerifović u evrovizijskom finalu. Kod Narodnog muzeja napala ga je grupa ljudi, i uz povike „Pederu!“, oborila na zemlju i išutirala. 
(izvor: GSA)

14  25 - 26. 5. 2007. - Napad se ponovo dogodio na Obilićevom vencu, ovog puta na N.M. (31) iz Podgorice. Scenario 
je bio potpuno isti kao i kod napada na J.D. (br 13 na karti). I ova žrtva je opljačkana nakon prebijanja. (izvor: GSA)

15  28. 6. - 3. 7. 2007. - Članovi GSA, N.R. i L.P. su u ova dva datuma pokušali da daju krv na Trgu republike u 
Beogradu. Nakon popunjavanja upitnika lekarka ih je obojicu upitala za seksualnu orijentaciju. N.R.-u je rekla da može da dođe 
ponovo da da krv kada promeni seksualnu orijentaciju. L.P.-u je kao obrazloženje za odbijanje pokazala šifrarnik na njenom stolu 
u kojem pod šifrom 0041 stoji “Visoko rizično seksualno ponašanje: homo, biseks, promiskuitet...”  L.P. je protestovao protiv ove 
odluke, dajući argument da je pre petnaest godina Svetska zdravstvena organizacija ukinula koncept rizičnih grupa i uvela kon-
cept rizičnog ponašanja u smislu korišćenja zaštite tokom seksualnog odnosa, bez ikakvog naglaska na prirodu tog odnosa. L.P. 
je upitao lekarku da li u toj meri maltretiraju i heteroseksualne osobe, i zbog čega neka osoba, koja se izjasnila kao heteroseksu-
alna, a imala je zaštićene analne odnose, kao i zaštićene odnose sa nekom osobom koja je prethodno imala analne odnose, može 
biti davalac samo zato što je heteroseksualna, a on ne može jer je homoseksualac. Lekarka je ponovila da tako stoji u propisu koji 
ima, kao i da načelnica Instituta za transfuziju krvi Srbije ne dozvoljava uzimanje krvi od homoseksualnih osoba. L.P. je nakon toga 
izrazio želju da porazgovara sa načelnicom Instituta, ali lekarka je rekla da ona nije tu.  Lekarka je zatim pitala L.P. da li se slaže da 
ona pozove načelnicu Instituta i konsultuje se sa njom, sa čim se on složio. Lekarka je napustila prostoriju i bila van nje oko jedan 
minut. Vratila se i saopštila mu da je načelnica odobrila da mu se uzme krv. (izvor: GSA)

16  30. 6. 2007. - U klubu “Baron” na Adi Ciganliji organizovana je gej žurka. Tokom noći, u vremenskom periodu od 15 
minuta grupa od desetak muškaraca koji su se vraćali sa Ade Ciganlije ušla je u “Baron” i primetila parove gejeva i lezbejki, glasno 
izražavajući svoje zgražavanje. Petorica mlađih muškaraca dočekala je D.F. (19) i njegovog partnera P.J. (27) kod parkinga na ulazu 
u Adu Ciganliju i počela da tuče P.J. Uspevši da pobegne, D.F. se uputio ka stajalištu gradskog prevoza “Fabrika šećera”. Tu ga je 
sustigla ista grupa i pretukla.

17  LETO 2007. - Grupa muškaraca napala je i pretukla A.R. kada se vraćao sa Ade Ciganlije. 

18  18. 08. 2007. - U parku kod srušene zgrade Ministarstva unutrašnjih poslova, u neposrednoj blizini kluba Floyd, 
četvorica muškaraca napali su dva posetitelja kluba koji su se vraćali kući. Jedan od napadnutih momaka uspeo je da stigne do 
punkta policije i pozove policiju, pa su se napadači razbežali. (izvor: iskaz napadnutih)

19  15 - 16. 9. 2007. - Incident je izbio u WC-u kluba Floyd. U jednoj od kabina su se dva dečaka ljubili, a ispred kabine 
je izbila svađa između dve devojke. Obezbeđenje je došlo, zaobišlo posvađane devojke, nasilno otvorilo vrata kabine u kojoj su 
bila dva dečka, i pretuklo jednog od njih. Kao opravdanje za prebijanje naveli su da je WC redovno prepun i da niko ne treba da se 
zadržava bez preke potrebe unutra.  (izvor: iskaz prisutnih)

20 12 - 13. 10. 2007. - Dva muškarca, starih oko 20 godina, ušla su u klub “Alijansa” kao i svi drugi gosti. Platili su 
ulaz, naručili piće i zadržali se narednih sat vremena u klubu. Tu su upoznali još dvojicu redovnih gostiju i nakon izvesnog vre-
mena ih pozvali napolje – “na svež vazduh”, kako su rekli. Sva četvorica su izašli napolje i uputili se ka Obilićevom vencu. Kod 
zgrade Tanjuga pojavila se grupa mladića i počela da bije dvojicu redovnih gostiju “Alijanse”. U prebijanju su učestvovala i dvojica 
muškaraca koji su “pokupili” žrtve. Jedna od žrtava je prošla sa modricama, dok je drugoj polomljen nos i odvežen je u Urgentni 
centar. (izvor: GSA)

21  27 - 28. 10. 2007. - Grupa mlađih ljudi napala je muškarca u parku kod Hajduk Veljkovog venca za koga su samo 
po izgledu zaključili da je gej.  Oborili su ga na zemlju i išutirali. Žrtva je sa povredama završila u Urgentnom centru. (izvor: GSA)

22 3 - 4. 11. 2007. - Nepoznati počinioci bacilli su suzavac na klub VIP, u kom se u tom trenutku nalazilo oko 130 gostiju. 
Suzavac je izazvao veliku paniku, a veliki problem je nastao i prilikom izlaska, pošto je izlaz bio pregrađen barskim stolicama. Pre-
ma rečima pripadnika beogradske policije, u klubu nije nađena patrona od suzavca, pa nije izvršen ni kompletan uviđaj. Policija 
smatra da je napadač koristio suzavac u boci koji je raspršivao po prostoriji. (izvor: GSA)

23 3 - 4. 11. 2007. - Grupa od 8 do 10 nepoznatih mladića pokušala je da napadne grupu gostiju kluba “Alijansa”, koji su 
nakon napuštanja kluba čekali taksi na uglu Vasine i Zmaj Jovine ulice. Prema rečima gostiju, napadači su izvadili noževe i počeli 
da jure tri gosta i jednu gošću kluba. Gosti su uspeli da im umaknu. Iste noći su se desila još dva napada na goste gej klubova u 
Beogradu. (izvor: GSA)

24 PROLEĆE 2008. - Nepoznata lica su duže vreme upućivala pretnje i uznemiravala člana Gej strejt alijanse L. P. (27). 
Clan GSA L. P. je jednog dana u ulazu svoje zgrade zatekao grafit koji kaze “Čuvaj se...” Potom su počele da mu stižu i preteće 
SMS poruke. “Blizu smo i srešćemo se uskoro! Razgovaraćemo, prljavi pederu. Muka mi je kada te vidim, gde mi prolaziš svaki 
dan. Biće to neprijatno iskustvo!” “Ubij, zakolji da peder L. ne postoji. Pederu kako se sada osecas? Jako grešiš ako misliš da je 
ovo zezanje. Čekamo te večeras.” “Neka svako deratizuje svoju ulicu od đubreta. Pedere sve, i lezbose, u živi kreč. Ološu nenor-
malni!” Poruke su stizale u trenucima kada je L.P. napuštao ili ulazio u svoju zgradu, što pokazuje da je praćen. L.P. je prijavio 
uznemiravanje što je rezultiralo daljom diskriminacijom od strane policije.

25 18. 4. 2008. - Pripadnici OUP Palilula odbili su da prime prijavu o pretnjama upućenim L. P. Tog dana predsednik GSA 
Boris Milićević i L. P. otišli su u Upravu policije Grada Beograda u Bulevaru Despota Stefana 107 kako bi prijavili pretnje. Nakon 
jednočasovne “šetnje od kancelarije do kancelarije” jedan od prisutnih policajaca ih je uputio na OUP Palilula koji je, po njegovim 
rečima, nadležan za ovaj slučaj. Kada su policajcima OUP Palilula napokon uspeli da objasne razloge svog dolaska u prvi mah im 
je rečeno da ne mogu podneti prijavu zato što “pisarnica ne radi”, iako je dobro poznato da postoji i dežurni oficir kome se prijava 
može predati. Na insistiranje Milićevića i L. P. da su policajci dužni da prime prijavu, ipak su pristali da aktivistu GSA zasebno 
saslušaju. L. P. je dežurnom oficiru objasnio šta se događalo prethodnog dana u vezi pretnji koje dobio. Dežurni oficir je, nakon 
što ga je saslušao, ipak ponovio kako pisarnica više ne radi i kako oni ne mogu da prime slučaj, jer “Telekom je spor u rešavanju 
takvih slučajeva i nema razloga da ne sačeka ponedeljak”. Na reči L. P. da ga policija na taj način ostavlja na milost i nemilost 
onima koji mu prete, da se ne oseća sigurno, da mu nije jasno zašto policija neće da ga zaštiti u ovoj situaciji, da radi u orga-
nizaciji koja se bavi zaštitom prava pripadnika LGBT populacije i da je zato medijski eksponiran, policajac je mirno rekao da će 
on biti odgovoran ukoliko se L.P. nesto desi. Dežurni oficir je sve vreme razgovora pokazivao ogromnu dozu ignorisanja, gadjenja, 
otaljavanja i nezainteresovanosti. Za to vreme, Milićević, koji je ostao u jednoj od kancelarija OUP Palilula da sačeka L. P, je od 
strane prisutnog policajca sa značkom broj “117375” pretrpeo niz uvreda na račun svoje seksualne orijentacije i bukvalno je, bez 
ijednog razumnog razloga, a od strane pomenutog policajca, isteran iz zgrade OUP Palilula uz povike “Marš napolje” i “Marš na 
ulicu”. (izvor: GSA)

26 19 - 20. 4. 2008. - Nepoznati počinioci bacili su bocu sa zapaljivom masom koja nije uspela da eksplodira na ulazu 
gej kluba “Toxic”. Prisutni B.U. je izjavio: “U jednom trenutku je prvo pet-šest gostiju prokrčilo sebi put u WC-e i tamo se zatvorilo, 
da bi se zatim čula priča da je neko bacio suzavac. Onda je pun klub panično počeo da trči i da se gura ka ulazu. Ja sam sa 
drugom i drugaricom ostao unutar kluba i nismo izašli sve dok se klub nije ispraznio. Suzavca izgleda nije ni bilo u klubu već ga je 
neko bacio ispred kluba ili u holu gde je garderoba. U samom klubu se osećao benzin. I jesu malo pekle oči, ali mi smo sve vreme 
ostali unutra pored šanka i tek posle desetak minuta izašli.Kada smo mi izašli na vazduh svi su bili napolju.” (izvor: GSA)

27 MAJ 2008. - Kasno uveče, dok je čekala poslednji trolejbus od Dedinja ka gradu, lezbejku M.A. napala je trojica mlađih 
muškaraca. Muškarci su prolazili pored stanice, kada je jedan od njih viknuo: “Vidi brate, lezbejka.” Okružili su žrtvu, vređali je, a 
jedan od njih joj je udario šamar. M.A. je pokušala da se odbrani, i odgurnula je dečka koji ju je ošamario. On je hteo ponovo da je 
napadne, ali ga je drugar zaustavio, i rekao: “Pusti je brate, drugi put, žurimo sad.” Napadači su otišli, pritom dobacujući uvrede i 
pretnje sve dok nisu zamakli za ugao. (izvor: iskaz M.A.)

28 9. 6. 2008. - V.B. (25) je u popodnevnim časovima fizički napadnut u autobusu gradskog prevoza na liniji 75. “Stojao 
sam u autobusu negde blizu zadnjih vrata. Pisao sam SMS poruku na svom mobilnom telefonu i nisam obraćao pažnju na ostale 
putnike.” Kada je autobus bio blizu stanice kod MekDonaldsa kod Fontane na Novom Beogradu (ulica Pariske Komune) jedan 
momak starosti između 20 i 22 godine naglo je prišao V.B.-u iskosa s leđa i upitao ga: “Brate, jesi ti peder?” “On je bio moje visine, 
obučen kao klasičan dizelaš, imao je neku trenerku na sebi. Odgovorio sam mu: ‘Nisam, a i da jesam to je moja stvar’” Tog tre-
nutka napadač je naglo zgrabio V.B. za desnu mišicu i jako gurnuo ka zadnjim vratima autobusa viknuvši: “Marš napolje!” Autobus 
je u tom trenutku stao na stanici preko puta MekDonaldsa na stanici kod Fontane i V.B. je krenuo da silazi niz stepenište. U tom 
trenutku je osetio jak udarac u potiljak nekim tupim predmetom. Čuo je vrisak neke devojke, ali nije mogao da proceni gde se ona 
nalazila. Napadač je ostao u autobusu koji je krenuo sa stanice, a V.B. se uhvatio za mesto gde je dobio udarac i osetio veliku 
posekotinu i krv koja je tekla iz rane. (izvor: GSA)

29 28 - 29. 6. 2008. - Par lezbejki B. O. i T. B. i njihovih prijatelja R. B. sedeli su u parku kod Doma Narodne skupštine 
Srbije. Dve devojke su se nekoliko puta poljubile. R. B. je odećom koju je imao na sebi (a koja nije karakteristična za ovu sredinu) 
odudarao od standardnih stilova oblačenja i može se reći privlačio pažnju okoline na sebe. Na klupi pored njih sedelo je desetak 
muškaraca. U jednom trenutku dvojica momaka iz te grupe su prišli klupi gde su sedeli B.O, T. B. i R. B, dok je iza njih stajalo pet 
do šest njihovih drugova. Tada je jedan od te dvojice na engleskom jeziku pitao R. B da li je homoseksualac. Na to mu je R. B. 
isto na engleskom odgovorio: “Ne, nisam.” Ista osoba je zatim ponovo pitala R. B: “Hoćeš da mi pušiš kurac?”, na šta mu je ovaj 
odgovorio da ne želi. Napadač je u tom trenutku udario R. B. u desnu stranu lica. Pošto ga je udario još jedanput B. O. je skočila 
između njih pokušavajući da zaštiti svog prijatelja. Napadač je tada udario i B. O. i odgurnuo je usled čega je ona pala na beton i 
onesvestila se. Od tog udarca B. O. je zadobila potres mozga i posekotinu na glavi koja je zašivena sa tri šava. Dok se to dešavalo 
drugi iz grupe napadača je prišao R. B. i nastavio da ga udara u glavu. Neki od napadača su prišli T. B. koja je sedela na klupi i 
počeli da viču na nju: “Lezbače, došle ste ovde da se krljate!”, “Znate li da je danas Vidovdan!”, “Vi ste bolesne!” itd… Nakon toga 
R. B, B. O, i T. B. su nekako uspeli da pobegnu dok su napadači vikali, vređali i gađali ih flašama. Kada su zamakli iza ugla, seli su 
kod muzeja na uglu Vlajkovićeve ulice i Bulevara Kralja Aleksandra i tu videli da B. O. mnogo krvari i da joj je čitava glava i košulja 
oblivena krvlju. Nakon njihovog poziva, ubrzo je stigla hitna pomoć i odvezla ih u Urgentni centar. (izvor: GSA)

30 19. 09. 2008. - Grupa od deset muškaraca napala je i povredila dva učesnika i tri učesnice petog Queer Beograd 
festivala na uglu Jevrejske i Dušanove ulice neposredno nakon završetka programa. Petoro gostiju se kretalo ka stanici gradskog 
prevoza u trenutku kada ih je napala grupa muškaraca koji su nosili kapuljače, a neki od njih i zelene hirurške maske preko lica. 
Među napadnutima bio je i jedan državljanin Sjedinjenih Američkih Država koji je brutalno pretučen. U napadu je zadobio potres 
mozga i polomljena mu je ruka. Brzom intervencijom policije koja je obezbeđivala Kulturni centar Rex, sprečene su još teže 
posledice napada. Dvojica napadača su privedena i ustanovljeno je da se radi o pripadnicima klero-fašističke organizacije Obraz. 
(Izvor: GSA)

31  29. 09. 2008. - Dva mladića napala su L. A. (19): “Prolazio sam pored zgrade Hemijskog fakulteta oko 22 časa. Na 
glavi sam nosio šešir. Dva klasična ’dizelaša’, malo starija od mene, sedela su na stepeništu ulaza fakulteta. Kada su me videli 
ustali su i krenuli prema meni. Imali su po sto kilograma, spojene obrve i nosili su patike sa federima. Jedan je stao ispred, a jedan 
iza mene. Upitali su me zašto nosim šešir i zašto sam peder. Ja sam se zbunio i počeo da paničim. Sledio sam se. Tražili su od 
mene da skinem šešir. Pošto sam ćutao, ovaj iza mene me je gurnuo. Pošto imam problema sa niskim pritiskom, od uzbuđenja 
sam počeo da osećam nesvesticu i stropoštao sam se na haubu automobila parkiranog kod zgrade fakulteta. Sledeće čega se 
sećam je da njih dvojica beže od mene i da mi prilazi neki prolaznik. On me je smirio i čak me otpratio do Franuske ulice. Ponudio 
mi je čak i da me otprati do kuće, ali sam ja to odbio.” (izvor: GSA)

32 8. 11. 2008. - Dva radnika gej kluba Apartman krenula su ka svom vozilu parkiranom u blizini gej kluba Toxic, nep-
osredno po završetku posla, nešto posle pet časova ujutro. Kada su se približili svom vozilu tri mladića starih najviše 20 godina 
počeli su da im dobacuju “Pederi, pederi!”. Sva tri mladića su bila obučena u farmerke, dukseve i crne jakne. Jedan je bio vidno 
pijan. Na dobacivanja mladića radnici su odgovorili sa: “Momci, opustite se, nema razloga da pravimo probleme. I nije u redu što 
dobacujete.” Radnici su ušli u svoje vozilo i pokušali da ga upale. Pošto je bilo hladno, motor se nije pokrenuo iz prvog puta. U 
tom trenutku tri napadača su pritračala i počela da šutiraju vozilo uz povike: “Šta je, pederi, neće da upali!” Radnici Apartmana su 
izašli iz vozila i jedan od njih je u tom trenutku pogođen kamenicom u glavu. Takođe, napadači su kamenom razbili i šoferšajbnu 
vozila. Nakon ovoga, počela je tuča između radnika i dva napadača, dok je treći stajao po strani. Nakon par minuta iz Toxica je 
istrčalo nekoliko pripadnika obezbeđenja kluba uzvikujući: “Zovi muriju!” Kada su čuli povike i videli obezbeđenje, napadači su 
odlučili da pobegnu. Jedan od radnika je zadobio podliv na levom oku i modricu, dok je drugi imao rasečen nos. (izvor: GSA)

33 JANUAR 2009. - Transseksualka Minja Kočiš (39) ubijena je ubodima nožem u iznajmljenom stanu u Ulici Filipa 
Filipovića 88 na Crvenom krstu. Telo je u nedelju našao prijatelj vlasnika stana koji je došao da uzme kiriju. Vrata nisu bila 
zaključana, ali na njima nije bilo tragova obijanja, pa je otvorio i ušao u kuću. Tada je u dnevnoj sobi, na podu pored kreveta, 
ugledao mrtvu Minju koja je ležala na stomaku. Na podu su bili tragovi krvi koji su vodili ka sudoperi. Tu je video nož koji je bio 
opran. Nož koji je nađen u sudoperi odnet je na veštačenje, a veruje se da su Minji njime nanete smrtonosne povrede. Ubica ga 
je, veruje se, posle zločina oprao da bi uklonio tragove. Ulazna vrata nisu obijena, pa se pretpostavlja da je Minja ubicu poznavala 
i pustila u stan. U kući nije bilo tragova premetačine, a pretpostavlja se da ubica nije odneo nešto od Minjinih stvari.Kao mogući 
motivi zločina pominje se to da je Minja možda bila u emotivnoj vezi s nekim muškarcem, ali da je on saznao da je ona do pre 
nekoliko godina bila muškarac. (Izvor: BLIC)

34 FEBRUAR 2009. - Direktor Sava centra zabranio je održavanje konferencije za štampu Gej strejt alijanse u Sava 
centru, pravdajući to bezbedonosnim razlozima, da bi potom istakao da se GSA bavi promocijom i zastupanjem gej prava i da je 
samim tim neprikladna za Sava centar.

35 11. 3. 2009. - Grupa od pedesetak maskiranih mladića je oko 14h razbila prozore gej kluba „Apartman”. Napadači su 
prvo pokušali da uđu u klub, ali pošto nisu uspeli da razvale vrata, porazbijali su prozore na čitavoj zgradi i pobegli u nepozna-
tom pravcu. „Prvo je odjeknula snažna eksplozija u ulazu zgrade, verovatno su bacili topovski udar, a zatim se čula vika i dreka 
mladića, koji su se peli uz stepenice s palicama i motkama u rukama. Na trećem spratu grupa se zaustavila i počela da udara u 
vrata kluba. Glasno su urlali: „Pederi, otvorite! Otvarajte vrata, hoćemo da vas premlatimo!“ Kada su videli da im niko ne otvara, 
počeli su palicama da razbijaju sva prozorska stakla na hodniku, kao i rasvetu zgrade.  Kada su porazbijali sve prozore i razlupali 
rasvetu, uz pesmu i povike napustili su zgradu.“ ispričao je jedan od očevidaca, koji je napad u zgradi posmatrao kroz špijunku. 
(izvor: ALO, BLIC, KURIR)

36 PROLEĆE 2009. - Grupa nepoznatih muškaraca napala je i pretukla D.P. kod Glavne pošte. (izvor: iskaz žrtve)

37 25. 3. 2009. - Još jedan napad na klub Apartman. Ovaj put napadači nisu provalili u zgradu, nego su sa ulice zasipali 
klub kamenicama.

38 APRIL 2009. - S.T. je napadnut na Zelenom vencu, dok je stajao na stepeništu i telefonirao. Nepoznati muškarac je 
prošao pored njega, i udario ga u glavu. S.T. je pao i skotrljao se niz stepenice. Tada je napadač prišao, i dok je S.T. ležao na zem-
lji šutirao ga nogama još neko vreme, pa je pobegao. (izvor: iskaz S.T.)

39 JUN 2009. - Grupa mladića napala je R.V. i njegove tri prijateljice u neposrednoj blizini Zelenog venca. Napadači su 
vikali „Šta je pederu“ i napali prvo R.V.  Prijateljice su pokušale da se umešaju, pa su i one dobile batine. Napadači su udarcima u 
glavu oborili žrtve na zemlju, jedno vreme su ih šutirali, a onda su otišli dalje. Žrtve su odbile da prijave napad policiji. (izvor: iskaz 
napadnutih)

40 11 - 12. 07. 2009. - U gej klubu Hrabro srce bačen je suzavac, dok se u klubu nalazilo oko 200 gostiju. Suzavac je 
izazvao veliku paniku, nekoliko gostiju se onesvestilo, povraćalo, a par ljudi je bilo prinuđeno da pomoć zatraži u Urgentnom cen-
tru. Po izjavama prisutnih, policija je brzo stigla na lice mesta u velikom broju, ali je desetak policajaca stajalo ispred kluba i, kako 
su očevici rekli, smeškali se.  (izvor: iskazi očevidaca)

41 6. 8. 2009. - Nakon utakmice Crvena zvezda – Dinamo Tbilisi grupa od desetak navijača maltretirala je i tukla jednu lez-
bejku u noćnom autobusu na liniji 56 od autobuske stanice kod Doma Narodne skupštine do stanice na Adi Ciganliji. (izvor: GSA)

42 7. - 8. 8. 2009. - Obezbeđenje kluba Hrabro srce je tuklo trojicu gostiju koji su pokušali da uđu u klub. Prvo su počeli 
da tuku momka koji je sa njima govorio na engleskom, a kada su njegova dva prijatelja prišli da ga odbrane i oni su dobili batine. 
Pretučeni su završili u Urgentnom centru gde su konstatovani brojni podlivi po glavama i telima žrtava, a jednom od njih je polom-
ljen nos. (izvor: iskaz prisutnih)
 
43 AVGUST 2009. - Jedan muškarac napadnut je i pretučen u Karađorđevom parku zbog pretpostavljene seksualne 
orijentacije. 

44 AVGUST 2009. - Grupa od tri mladića napala je G.F. prilikom povratka iz kluba Underworld. Po rečima G. F., motiv na-
pada je taj što su mladići, koji su bili u klubu, primetili da se G.F. poljubio sa muškarcem. G.F. je posle napada obliven krvlju otišao 
do prijatelja i nije želeo da prijavljuje slučaj policiji. (izvor: iskaz G.F.)

45 LETO 2009. - Grupa muškaraca sačekala je B.M. ispred ulaza u njegovu zgradu. Napadači su sedeli u parkiranom 
crnom golfu, i kada su videli da se B.M. približava izašli su i krenuli ka njemu. B.M. je uspeo da im umakne jer su vrata zgrade 
srećom bila otvorena. (izvor: iskaz B.M.)

46 LETO 2009. - Grupa od trideset muškaraca izvršila je organizovani prepad na gej kafić Smiley. Ušli su u kafić, i počeli 
da maltretiraju i šamaraju goste. Posle pola sata šikaniranja napustili su kafić.
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